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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA Nº 1545 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, REALIZADA NO 

DIA TRINTA DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (30.11.2023). 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17h34, presentes 

na Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheiro Antônio Carlos Ferreira dos 

Santos, Conselheira Rosane Coelho da Silva Sales, Conselheira Jacqueline Agnes da 

Silveira Santos, Conselheiro Ronaldo Gueraldi, Conselheiro Ricardo da Costa Silva, 

Conselheiro Gonçalo Alves Bezerra, Conselheiro Mauricio de Pinho Gama e 

Conselheiro Marcio Bartolomeu Azevedo da Costa, presentes ainda, TI do CONFE 

Raquel Murta e o Coordenador Técnico do CONFE William Cardozo. 

 

Pauta da Reunião 

1 - Minuta da Resolução de multas e Juros; 

2 - Ofício do CONRE-4; 

3 - Notícias do CONRE-5; 

4 - Notícias do CONRE-7; 

5 - Notícias das Eleições do Sistema; 

6 - Empate Técnico; 

7 - Assuntos Gerais. 

 

O Presidente Luiz Carlos saudou a todos e iniciou a reunião comentando sobre a 

reunião agendada para o dia 04/12/2023 com o advogado, cujo tema é Resoluções 

(estudo/atualização).  

 

Em seguida o Presidente Luiz Carlos passou para o item 1, informando que a sugestão 

desta resolução foi da empresa de cobrança, que a mesma poderia ser um incentivo 

para os inadimplentes se regularizarem, o desconto seria de até 95% de desconto 

em multas e juros até 31/12/2023, por unanimidade a resolução não foi aprovada. 

 

Em seguida o Presidente Luiz Carlos passou para o item 2, comunicando sobre o 

Ofício XX/2023 do CONRE-4, que solicita uma exceção para ajuda de custo destinada 

à estudantes da Universidade XXXX, para participarem do evento XXXX. Foi realizada 
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uma consulta ao advogado que recomendou que o CONFE não aprovasse a referida 

solicitação, o ofício foi respondido com base na recomendação do advogado. 

 

Em seguida o Presidente Luiz Carlos passou para o item 3, comunicando que não 

houve resposta da Presidente do CONRE-5 ao Ofício de Advertência e o parecer da 

comissão de inquérito, apenas foi acusado o recebimento dos mesmos. 

 

Em seguida o Presidente Luiz Carlos passou para o item 4, comunicando que a 

Conselheira Jacqueline não se candidatou nas eleições 2023 e que o CONFE recebeu 

negativa ao Ofício CONFE XX/2023. A Conselheira Jacqueline informou que em 2024 

continuará no GT7 e não se candidatou a Conselheira do CONFE, pois está realizando 

Mestrado e não teria tempo para se dedicar ao CONFE e que acompanhou o 

recebimento da resposta ao Ofício e que o GT7 realizou reunião no início de 

novembro/2023 e ainda terão a última reunião do ano que ainda será agendada e 

que após essa reunião, agendará uma reunião com os Conselheiros Marcio Costa e 

Ricardo Costa que estão dando suporte ao GT7.  

 

Em seguida o Presidente Luiz Carlos passou para o item 5, comunicando sobre o 

período de candidatura de cada CONRE e do CONFE. O CONRE-1 o período finalizará 

hoje dia 30/11/2023 e só teremos informações a partir de amanhã, os demais  

CONREs e o CONFE já foi finalizado o período de candidaturas, o CONRE-7 não terá 

eleições, pois o mesmo está temporariamente sob administração do CONFE.  

 

Em seguida o Presidente Luiz Carlos passou para o item 6, comunicando sobre novos 

quadros finais para o artigo, estes quadros foram apresentados na reunião. 

 

Em seguida o Presidente Luiz Carlos passou para o item 7, comunicando que o Sr. 

George Augusto Noronha Morcerf renunciou ao cargo de Conselheiro e diante de tal 

renuncia o Conselheiro Mauricio Pinho Gama tornou-se Conselheiro Efetivo. 

 

A reunião finalizou às 19h30. 
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